

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на ОПП «Сольне інструментальне та вокальне виконавство»,
що реалізується у Харківському національному університеті мистецтв
імені І.П. Котляревського
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 02 «Культура і мистецтво»
спеціальність 025 «Музичне мистецтво»

Освітньо-професійна програма «Сольне інструментальне та вокальне виконавство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що впроваджується у ХНУМ імені І.П. Котляревського з 2022 року є прикладом розуміння генеральних тенденцій розвитку національної культури, втілення інноваційних підходів до підготовки майбутніх фахівців у сфері Музичного мистецтва; відкритості до нового (згадаємо тут про освітні компоненти, що передбачають опанування новітніми технологіями, зокрема «Інформаційні технології в музичному мистецтві», «Комп'ютерні програми обробки звуку») й, водночас, шанобливого ставлення до мистецьких традицій.

Структурно-логічна схема ОПП унаочнює, що переважна кількість освітніх компонентів спрямована саме на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, що відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» для першого (бакалаврського) рівня.

Важливо при цьому, що більшість дисциплін є практичними, такими, що формують не тільки знання, але навички.

Водночас, дотримання норм щодо співвідношення нормативних та вибіркокових дисциплін дозволяє здобувачам вищої освіти вибудувувати індивідуальну траєкторію навчання.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Сольне інструментальне та вокальне виконавство» відповідає всім вимогам й може бути рекомендована для впровадження в освітньому процесі Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського.

*Людмила Котляревська
старший викладач
спеціальності 025*

Олексій КОНОРОВ,

доктор мистецтва, голова циклової комісії
«Вокально-хорове мистецтво»,
художній керівник і диригент хору
студентів відділу
«Вокально-хорове мистецтво»
Харківського музичного фахового
коледжу імені Б.М. Лятошинського,
соліст ХНАТОБу імені М.В. Лисенка